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1. Yyeddote 10 dldypauua ypdvou cuyvoetnTac Yix To chirp ofua:
z(t) = R{e""" sin (20007¢)}
omou R onuaiver tporyuotind Lépog, Yo 0 <t < 5 sec yia YeTinég xon Yo apvnTIXEC CUYVOTITES.
2. Oewpolue 10 TEPLOdIXG oL
1 |t <t
0 t. <|t| <Tp/2
émou Ty elvon 1 neptodog tou ofuartog xou t, < Tp/2. Ataxplvouue 300 TEQLTTOOE. TNV TRHOTN
nepintwon Yewpolue t, = Tp/4 evd otn dedtepn Yewpolyue t. = To/10.
(o) Tt %de uro and T mapandve eptntwoel; oyedidote to ofua z(t) yioa —2Ty <t < 275,
(B) T x&de po and T mapoandve neptntdaoels avantiite to z(t) oe oepd Fourier.

(v) T xdde pro and i mopandve TEpnTOoe; oyeddote To @doua TAETOUC Xar PAoNng Yo

=10 27 fo < f <10 27 fy 6mov fy = 1/T.

(8") Optlouue we ebpog Lhvne xpdvou, At, 10 ypovixd SEoTNU TOU TEQLEYEL TNV TEPLOTGTERN
evépyela Tou orjuatog oe Ut teplodo. I Ty doxnon auth| efvan gavepd 6t At = 2.
Ouota opiCouue etpog Lovng cuyvothtwy, Af, tny andéotacy oe Hz 1wy dUo tpdtwy unde-
VIOU®Y Tou @douatog Thdtoug exatépwiey g f = 0.

Troloylote o xdie wa and ¢ 800 TAPATAVEL TEQITTWOES TO €VPOg {WVNE YPeoOvVou xal

oLYVOTNTOC. {&te 6TL ot xd¥e mepinTWoN LoYVEL OTL:
v Aceléte € xde e ® Oe
At Af=c

6mou ¢ uta otadepd. H mapandve oyéon elvar avdhoyn ue v apyr| e offefardtntag otny

KBavtounyavix,. Trokoylote T otodepd ¢ xaw oY OMAGTE TNV TOQATAVW GYEST.

3. Eotw
z(t) = sin® (277t)
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o) Avantiéte 1o z(t) oe oepd Fourier
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Y

(o)
(B") Eyxedidote t0 pdoua TAETOUC X PAONE TOU GHUATOS
(") Beeite v nepiodo tou arjuartog

(%)

) Trohoylote T0 oAoxhfpwua
T
/ " sin® (27mt) dt
0

omou Ty elvon 1 mepiodog Tou ouATOC TOL BEXATE GTO TEONYOVUEVO EPWTNUX.

4. Eotw 10 ofjua

¢
ot)= -7 +1 0<t<Th

(o) Eyeddote to ofjua yio [t < 3T5.

(B") AvantiEete o ofjua oe oepd Fourier

1 1X1
Arn. z(t) = 3 + - > z sin (kwot).
k=1

(v) Xoac diveton 0 xddwwac Matlab mou edéyyer av 10 mapamdve anotéAeoua TEAYUOTL TRO-

oeyyilet to apyx6 ofjua z(t). Ipoonadfote va xatoaldPete Tov x@3xa ‘Tpéyovtds Tov'.

To=2; % periodos se seconds

d = To/600; % posa shmeia ana periodo thelw na exw?

D = 3; % poses periodous thelw na dw?

N=16; % posous orous sth seira Fourier tha xrhsimopoihsw?

t = 0:d:DxTo; % xronos t

w0 = 2xpi/To; 7% kuklikh suxnothta
k=1:N;

A =1./k;
x=1/2+1/pi*A*sin(k’*w0*t) ;
plot(t,x);

xlabel(’time (sec)’); ylabel(’Amplitude’);

5. Frequency Modulation, FM

M xatnyopla onudtewy 6mou 1 cuyvéTn o AAAGCEL UE TO Ypovo elvon ta chirp ofjuata:

z(t) = Acos (¥(t))
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6mou 1 don P(t) elvar o anhf cuvdpTtnon deutépou Baduol we tpoc to t. M mo ToAdTAOXN

pdom unopel va yenouonotniel otny Staudppwon xatd ouyvotnta (Frequency Modulation, FM):

Y(t) =2n fot + I(t) cos (27 fnt + dm) + b

OTOL YENOLIOTOLWVTAS EVal UETUPBANTO TAATOS WS TPOG TO YPOVO, EYOUUE TO OHUX

H Swaudppwon oe cuyvotnta €yel TOMES EQAOUOYES OTIC TNAETLXOVWVIEC X 0T GUVIEDT) NAe-

xTeoVIXAC ouctxic ue synthesizers.

()

Troloyiote ) otryutada ouyvotnta tou z(t) dtay
I(t) = Ipe ™M™

onou Iy ua otadepd.

OcwpwvTag enlong

A(t) = Aoe_t/T

ue Ap = 1, xou ue 1¢ undroneg Twég va ebvar Iy = 10, f, = 110 Hz, f, = 220 Hz
Om = ¢ = —7/2 xar T = 2 sec. unopelite va ouviéoeTe Eva TOAD PUOIXS YO XOUTAVAC.
[eddte éva xddxa oe Matlab mou va cuvidétet o ofjua z(t) ue to ototyela tou oag divov-
AL, YEMNOWOTOLVTAC w¢ oLy voTnTa detypoatohndiog fs = 11025 Hz xou cuvolunic didipxetag
T = 6 sec. X1 oeAlda Tou pohjuatog cog dlvetar 1o ofjua Tou Yo TEETeL Vo GUVIEGETE W
kampanal.wav. Xuyxpivete 10 orjua Tou ecelc cuviécate pe autd Tou elvan oTr cEAdA.
Ipooradrote va tapdryetar xon Eva Se0TEQO 1Y 0 AAUTAVOC UE SLUPOPETIX00E TUPUUETEOUC,
.. lo =3, fo =250 Hz, f,, = 350 Hz, 7 = 1 xou 6hot oL dANOL TURAUETEOL TUQAUEVOLY
diot.

Ye xdde mepintwon oyedidote ue 1 Pordela Tou Matlab ™ otryutaia cuyvétnta Tou ot

MATOG WG TPOS TO YPOVO.



